

Четвертый день группы специальности «Право и организация социального обеспечения» снимают кино под названием «Профессиональный полигон-2016». 18 февраля состоялся музыкальный кинофестиваль – встреча с любимыми песнями, которые блистательно сыграли свои главные роли в незабываемых фильмах отечественного кинематографа. Почётными гостями и членами жюри кинофестиваля стали члены Совета ветеранов труда города, члены Совета ветеранов труда Центрального района г. Барнаула, ветераны Алтайского крайпотребсоюза и ветераны педагогического труда БКТ.

«Кавказская пленница», «Мэри Поппинс», «Три тополя на Плющихе», «Карнавал», - песни из этих и других самых любимых и по-настоящему народных советских фильмов прозвучали в исполнении стажёров полигона в новом прочтении, а иногда и в новой постановке.

В этот день на Полигоне произошло еще много интересных событий: профессиональный кейсы «Инвестируй в жизнь», «Конфликт? Выход есть!», благотворительная акция «Творим добро!» урок мастерства от профессионалов кадровой службы и др.

Больше фотографий в нашей группе [ВКонтакте](#) .



